

BONAMENTELE.

IN TOATA ROMANIA... IN STRAINATATE... INSERTIUNI SI RECLAME...

TIMPUL

ANUNCIURI:

Se primesc in strainatate: La D-nil Haasen... A. Oppel in Vienna...

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redactiei si Administratiei: Palatul Dacia.

Scrisorile nefrandate nu se primesc.

Articolele nepublicate se vor arde.

Un numar in Districte 15 bani.

Table with exchange rates for various locations like Bucuresti, Giurgiu, etc.

Cursul de Viena, 9 ianuarie. Table with financial data.

Cursul de Berlin, 9 ianuarie. Table with financial data.

Bucuresti - Suceava. Table with exchange rates.

PLECAREA TRENURILOR

Table with train departure schedules for various routes.

Bucuresti - Giurgiu. Table with exchange rates.

Abonati a caror abonamente expira la finele anului...

DEPESI TELEGRAFICE

Agencia Havas. Paris 9 ianuarie. London, 9 ianuarie. Vienna, 9 ianuarie.

cut, iar deosebirea cea mai simtitoare intre vechia stare de lucruri...

Resunetul, pe care birutorii din Franta il afla pe malurile Dambovitzei...

Romanul are n asemenea ocazii o doza mare de pathos fals de versat asupra uimitilor sei cititori...

D. Dim. Bratianu, care se afla la Paris c'o misiune extraordinara, nu stim daca va gasi petrundera...

A. S. Regala Domnul a primit in audienta pe Musurus-pasa, ambasador extraordinar al Sultanului...

D. I. Bratianu in calitate de ministru de resboi, a adresat o circulara catre dd. comandantii ai diviziilor teritoriale...

O mare parte din tabelele derecensament din anul trecut mai cu seama cele din comunele urbane, pe langa ca coprindeau un numar...

de tineri foarte mic in raport cu populatiunea, dar si aceste inscrieri erau cu totul necomplete...

Afară de acestea, pentru a justifica numărul cel mic de tineri inscriși și pentru a se dispensa de investigațiunile ce reclamă o asemenea lucrare...

Inconvenientele ce rezultă de aici sunt varii și multiple. Pe de o parte adevărații tineri cari trebuiau să fie supuși tragerei sortului sunt lăsați la o parte...

Ministrul recomandă deci ca listele de recensământ ale anului viitor să fie model de exactitate și legalitate...

Ministeriul agriculturii, comerțului și lucrărilor publice a inventat un meșteșug sau o negustorie nouă — nu știm bine ce o fi — care se numește „pomologia”...

Dacă ministeriul voințe să zică cultura pomilor prin ael cuvânt, atunci îl recomandăm încă câte-va compuneri tot atât de ingenioase. In loc de pathologie sa se zică botologie (de la boala), in loc de cranioscopie capologie, in loc de botanică tufo-sau buruienologie și in fine in loc de zoologie dobitocologie...

Dascăli de felul nostru, suntem

atât de bun a da învățături pozitive pomologilor noștri.

In limba românească se întrebuințează pentru însemnarea meșteșugarilor sufixul -ar, pentru lucrarea lor sufixul verbal derivat -ărire...

Excelenta carte de cultura pomilor a d-lui Dim. Comșa se întitulează deci cu drept cuvânt Pomărit — și nu pomologie.

Numai meșteșugul advocaților se servă de un sufix mai bizantin și se chiamă avocat-lic!

Pandarus, vornicele de nunta

Sunt misiuni și misiuni. Pe lângă misiunile de înaltă gravitate, încredințate capacității cunoscute a d-lui C. A. Rosetti și celei și mai cunoscute a d-lui Dim. Brătianu, mai avem de înregistrat încă una d'o deosebită delicateță. România, sau persoanele Mărilor Lor — nu știm bine — va fi reprezentată la înșurătoarea Maiestății Sale Wilhelm III rege al Olandei cu tânăra și într'adevăr grațioasă princesă Emma de Waldeck-Pyrmont. E drept că împărăția pe pământ a descendenților contelui Widekind de Schwalenberg — mai târziu principi de Waldeck — nu este tocmai mare; principatul Waldeck are 19 1/2 mile pătrate, iar principatul Pyrmont chiar numai 1 1/2 milă pătrată. Dar atât de aceleași lucruri se petrec în Roma ca și într'un sat, căci micul stat și-a avut luptele sale dinastice, feudalism, constituție, ba chiar un coup d'état, care a turburat spiritele cetățenilor la a. 1814; și — al doilea nu e vorba de asta. Lăsăm istoriograful viitorului rolul de a lumina începuturile acestui stat. Mai însemnat pe scara lumii acesteia e Maiestatea Sa regele țerilor-de-jos, țeri cari la rândul lor au fost putere mare în Europa și cam de greutatea, de care e Englitera astăzi; ba se poate chiar, ca de acum înainte o țară de avere și de putere intelectuală a Olandei să aibă o influență hotăritoare în o samă de afaceri europene și chiar în vederea acestora — va să zică din pure rațiuni de stat, Maiestatea Sa, se zice că s'ar fi hotărât a se căsători din nou.

Dar nu e vorba de asta.

Regele e născut la 19 februarie 1817, e așa dar de 62 de ani; princesesa Emma e născută la 2 august 1858, e așa dar numai de 20 de ani, încât între mire și mireasă e o deosebire de 42 de ani.

Dar nu e vorba nici de asta, ci de cine reprezintă România — sau pe suveranul ei — la ceremonia căsătoririi.

Toată lumea se va întreba, cum ajunge Pandarus — pardon — d. Stefan Belu să reprezinte o țară cinstită la o cuvnție cinstită.

I s'o fi părut d-lui Belu, că deosebirea de vrăste e atât de mare, încât să fie oarecum nevoie de prezența d-sale în Arolsen, capitala principatului Waldeck, ... până acum nu îl știam pe d. Stefan Belu ambasador de nunta, ci mai mult de contraunță și în această ramură a activității omenești d-sa nici măcar n'avea ambiția de a reprezenta capete încoronate, ci se mârghinea a fi ambasadorul celor necoronate.

Dacă Maiestatea Regele Olandei ar afla ce onoare ei facem, Maiestatea Sa ar putea s'o ia anume de rău. Auzi Pandarus ambasador?

Dar cititorii vor fi întrebând, cine e Pandarus? Intr'o dramă mai puțin cunoscută a lui Shakspeare, intitulată Troilus și Cressida, e un boier cam bătrâior care isbutește a liniști inimile celor două suspinatoare turturele din Troia, primindu'l intru casa sa. Nu e vorba și în biblie se zice: „In vremea aceea mers-au Isus într'un sat, iar o femeie, numele ei Marfa, l'au primit pre el intru casa sa.” Dar primirea acelei femei, numele ei Marfa, era pentru cuvântul Domnului, nu pentru cuvintele lui Pandarus. Ospitalitatea femeii era o virtute antică, pe când la boierul Pandarus era un viciu antic.

Nu știm cui i-a venit nefericita idee de-a recomanda pe d. Stefan Belu pentru îndeplinirea unei așa de delicate misiuni, dar presupunem, că d-lui ministru de externe Câmpineanu trebuie să-i fi venit. Am fi dorit din suflet să n'avem a-i imputa și aceasta, nu din cauza d-sale, ci din cauza țerii.

ROMANUL PACALIT

Cu ocaziunea răspunsului la mesagiul tronului, d. Dim. Vioreanu a rostit un discurs, care stigmatiza politica radicală a d-lui Brătianu. „Romanul”, lovit unde l doare, a criticat acel discurs, făcând personalității, iar d. Vioreanu ei trimise o scrisoare ca întemplinare la aceea critică, pe care foare radicală o in-

si sihodorogit al carului Statului... Aceasta stare de lucruri trebuie...

PREFECTURA POLITIEI CAPITALEI

Domnule ministru,

Cand am venit in capul prefecturii... aceasta stare de lucruri trebuie...

Si am asemenea, d-le ministru, ca... efect de politie, eram investit cu...

De acum 46 de ani si pana astazi, tot... organismul nostru social s'a ridicat...

Capitala trece neaparat presida si... punctul culminant al acestei desvol-

Impina, ca si predecesorii mei, de o... legitima aspiratiune, aceea de a da...

1) In administratiunea centrala a poli... a) Crearea a doi comisari inspectori...

politiiei in marginile posibilului si in... puterile noastre financiare.

Organizatiunea primitiva a acestui... dateaza din timpul regulamentului...

De acum 46 de ani si pana astazi, tot... organismul nostru social s'a ridicat...

Capitala trece neaparat presida si... punctul culminant al acestei desvol-

Impina, ca si predecesorii mei, de o... legitima aspiratiune, aceea de a da...

Controlul si supravegherea sunt, d-le... ministru, in totdeauna, esenta unei...

Faceti ca agentii publici sa fie plasa... sub o supraveghere care, atat cat...

Voiu adauga terminand, ca experienta... a demonstrat avantajele reale, procurate...

b) Infiintarea unui birou de urmariri... informatiuni si paspoarte.

Am enumerat pe scurt in budget... atributiunile acestui birou, si...

Diversitatea, multiplitatea si... tesutura lucrarilor acestui birou, este...

D-le ministru ve cer oare-cari... reforme, in serviciul activ, pentru...

No ma pot insa opri d'a ve declara, ca... acest serviciu ar ramanea inactiv...

c) Mi mai ramane, d-le ministru, a... intreține pentru două creatiuni, ce...

In multiplele relatii ce prefectura... politiei, ca toate prefecturile din...

Cap. II, art. 3. Stat-majorul Princi... 86 lei.

Cap. IV, art. 10. Gendarmeria 10,175... lei, bani 20.

Cap. IV, art. 13. Rosiori 48,970 lei... bani 80.

Falsificarea de bancnote austriace... Curtea cu jurați din București...

api in Calarasi; 6) Mihail Greff, de... 60, german, arhitect, domiciliat...

Pe masa curții se vedea un pachet... vre-o 300 bancnote austriace...

Compuindu-se comisiunea juratilor... acuzatul Sibner martori si ca el a...

Ita inresumat cum rezultă din... actele judelei instructor, din...

In anul 1876, Nicolae Balkanski... avocatul său Patriciu domiciliat...

Sibner se puse imediat la lucru... intr-o suteranță a caselor lui...

Numerul de Bancnote ce se hotarise... sa fabrica era considerabil. Era...

Acasta le arata lui Stefan Stelea... care, văzând că sunt estine se...

Acasta le arata lui Stefan Stelea... care, văzând că sunt estine se...

Acasta le arata lui Stefan Stelea... care, văzând că sunt estine se...

Acasta le arata lui Stefan Stelea... care, văzând că sunt estine se...

afia indată că in ele sunt falș și... de-nuță faptul autorităților...

Mihail Greff martorisi și el că... mai are 195 bancnote false de la...

Curtea condamnă pe Sibner, agentul... material al falsificării la 6 ani...

(Curiosul Financiar).

BIBLIOGRAFIE

ABONAMENT... ALBINA CARPATILOR... foare beletristică, științifică și...

A eșit de sub tipar: Arta. Timpul Resbelului... Schițe Pentru Schițe de Frédéric...

A eșit de sub tipar și se află de... vânzare la toate librăriile din...

A ieșit de sub tipar și se găsește... la librării pe preț de lei 1. 50 b.

Irimia - Cîrcă. Gramatica limbii... Române.

Dr. Barbu Constantinescu. - Limba... și literatura țiganilor din...

Pentru completarea volumului I... acestei Anatomii, mai mijlocind...

Numai pentru scurt timp **42, CALEA VICTORIEI 42,** Numai pentru scurt timp
Lângă Piața Teatrului

MAGASIN DE LA PAIX

VIENA PARIS
Furnizorii Curții Majestății Sale Impăratului Austro-Ungariei.
LINGERIE CONFECȚIUNE TROUSSEAU

EFTINĂȚATE **MARE DESFACERE** SOLIDITATE

A mai fost de repetiție ori aici, dar nici una care să se poată asemăna cu desfăcerea noastră, care este recunoscută de toți ca singura în București unde se vând mărfuri adevărate cu cel puțin 50% sub prețul adevărat.

42, CALEA VICTORIEI Trousseau complete de la 400-5000 fr.	Prețurile de fabrică reduse pe jumătate Cămași brodate pentru dame 1 ¹ / ₂ fr. 2 ¹ / ₂ fr. 3 ¹ / ₂ fr. 12 fr. Camisone și pantaloni pentru dame 1 ¹ / ₂ , 3 ¹ / ₂ , 10 fr. Robii pentru dame, lungi și scurte, 2 ¹ / ₂ , 10-20 fr.	42, CALEA VICTORIEI Cele mai noi și mai elegante gulere și manșete franceze pentru domni.
42, CALEA VICTORIEI Capote pentru dame de flanelă franceză à 12-18 fr.	Cămași și iasme pentru bărbați, de pânză veritabilă 3 ¹ / ₂ , 4 ¹ / ₂ -8 fr. Batiste cu și fără nume brodate 1/2 - 3 fr. Pânză de Rumburg 62 coți 50 fr. 80 fr. 100 fr. Pânză de Belgia 65 coți 40 fr. 60 fr. 90 fr.	42, CALEA VICTORIEI Legături de bărbați cele mai noi și elegante.
42, CALEA VICTORIEI Costume elegante de flanelă franceză pentru dame à 22-28 fr.	4 Pânzături late de căte 3 coți 35 fr. 45 fr. Pichete albe de iarnă 12-18 fr. Șervete, pânzături de masă, de damast, pentru 6, 12, 18 și 24 persoane de la 6-10 fr. 30-40 fr.	42, CALEA VICTORIEI Negligée, Matinée, Batiste, costume pentru copii.

GRATIS Cumpărătorii în valoare de 200 fr. primesc rabat o garanteră de masă de damast francez pentru 12 persoane.

HOTELUL OTETELECHANU

Calea Victoriei No. 27.

Aduc la cunoștința onor. public că acest Hotel care este situat în centrul Capitalei, alături de Teatrul Național și în apropiere de Tribunal și Minister, fiind

Aranjat din nou cu cea mai mare eleganță și cu precizările ca se poate de reduce

Il pun la dispozițiunea onorabililor voiajori cu începerea de la 20 Decembrie a. c. In acest Hotel se găsesc odăi de la fr. 1.50 bani în sus precum și apartamente cu ziua și cu luna.

Tot-d-o-dată fac cunoscut, că pentru înlesnirea onorabililor voiajori am aranjat în curtea acestui Hotel un Restaurant și Caffenea, care la deschidere voi anunța separat.

Acest Restaurant care este aranjat cu toate obiectele necesare, și ale bucătăriei, este de închiriat. Informații Hotel Otetelechanu No. 25.

Lu așteptarea numeruselor visite semnez


cu totă stima
I. FUCHS, Hotelier

PAPIER WLINSI

Marele succes al acestui remediu se datorește proprietății sale de a trage afară din corp iritațiunea care tinde totdeauna să se fixa asupra organelor esențiale a vieții; el deplasează astfel răul făcând vindecarea ușoară și promptă. Cel d'intreii medicilor o recomandă cu deosebire contra guraului, bronchitelor, durerilor de gât, reumatismelor, durerilor. Intrebuintarea ei e foarte simplă: una sau două aplicații sunt de ajuns cele mai de multe ori și în cazurile de căt o năncărimă ușoară. Se găsește în toate farmaciile.

A SE FERI DE CONTRAFACERI

In Paris, la D. Wislin rne de Seine 31. Deposit la farmacia d-ului Zurner in București, Calea Victoriei și la alți.



Acel care cunoșc **Hapurile purgative** ale doctorului intrebuinta în lată ce vor avea trebuință de curățenie. Ele nu produc desgușt nici slăbiciune, căci, în contra celor-alte curățenii, acesta nu lucrăză bine de căt când este lantă cu alimente bune și bătări intăritore, precum: vin, cafea, ceai. Fiecare și alege ora și prânzul când îi convine mai bine să luie, în conformitate cu ocupațiunile sale. Ostenela purgatiunii fiind pe deplin anulată prin efectul unei hrane bune, ea se poate repeti pe cât va fi de trebuință.

Cuții de 5 și 2 fr. 50 b. la Paris la doctorul Dehaut și la toate farmaciile. Să se ceră ca fie-care cutie cărțicica de 72 pagine, care conține instrucțiunile în toate limbile. Să se ceră și manualul în limba franceză doctorului Dehaut, volumul de 400 pagini.

Deposit in București la Domnul I. W. Zurner, Ovesa, Schmettau, Bruss, Riessdorfer și Dimbovit.

ARSENIAT de AUR

Dinamizat de Doctorul ADDISON

Acest prețios reconstituant, datorit combinării a două medicamente eroice, combatte victorios Anemia și Bolele sistemului nervos precum și Lipsa de sânge.

Mulțamită proprietăților tonice și protitudinii acțiunii sale, n-are rival contra slăbiciunii organismului ce rezultă din boala lungă.

Flaconul 6 fr. Farmacia GELIN, No. 38, ulița Rochechouart și la principalele farmacii, Trimis franco.

Deposit in București la farmaciile d-lor Zurner, Riessdorfer și la d. Ovesa, droghist.

VINUL LUI G. SEGUIN

TONIC SI FEBRIFUG.

Acest vin înlocuiesc cu folos toate preparatiile de chinină. „Este un puternic tonic, — dice d. profesor Bouchardat, membrul academiiei de medicina din Paris: luat înainte mănărei, înlesnesc mistuirea. — Vinul lui G. Seguin este un prețios ajutor sau ca întăritor în convalescențe, lipsă de sânge, sleire, slăbiciune senilă, anemie, lipsă de pofta mănărei, digestii dificile, etc., sau ca antipe-riodic pentru a tăia frigrurile și prelungimă întărcerea.

Paris Farmacia G. Seguin, No. 378, Strada Saint-Honoré.

Deposit in București la farmacia d-lui I. W. ZURNER.

CHARTIA LARDY

cu Extract de Ardei

Puternic revulsif cu mult superior Thapsia, uleiului de Croton, etc., și nepresintand inconveniente lor.

Intermediar între Sinapism, a caruia acțiune este rapidă, dera trecătoare, și Vescicatore: a caruia energie nu convine decât unelor case.

Acțiune IMMEDIATA și CONTINUA, ne occasionând nici DURERI nici MANCĂRIME, dera numai caldura, ua ușurime u-ora și rosăta viuă, cari, chinând sângele la peie, schimbă reul. SUEVANA în GUTURĂRIILE noi sau cronice, BRONCHITA, GHIPPA, CATARRHU, ANGINE, ASTHME, și în general toate iritațiunile gâtului sau peptului, precum și în DURERIILE NEURALGICE sau RHUMATISMALE, Senicita, Lumbago, etc.

COIRRE, farmacia, strada Clicheu-III, 29. PARIS.

Se găsesc la farmaciile...



ASSIMILABLE al Dr. V. BAUD

Sub forma de granule bine doșate. Ferrul combinat cu Diastasa germinațiunea semintelor de Cresson, este cel mai activ și mai ușor dintre Fer-ruginose pentru femeile și copii delicati. Fara gust neci constipațiune. În contra anemiei, saraciei sangelui, chlorosei, etc.

Paris, strada Dronot, 22 Si Ph.

Deposit in București la D-ului Ovesa, Riessdorfer, Bruss, Schmettau, Dimbovit, Zurner.

1879 ALMANAH AMERICAN

sistem nou

spre a putea face notițe pe fie-care filă a edit în editura

Librăria Socce & Comp.

DE VÂNZARE

o pereche case cu local lor, situate în Strada Romană No. 63 bis, Suburbia Precupești-Noi. Doritorii de ale cumpăra se pot adresa la proprietarul lor ce locuiesc într-ăsoale.

MAGASINUL DE LINGERIE DIN VIENA

Calea Victoriei (Mogoșoi), Palatul „Dacia“ (a doua prăvălie de la colțul Lipscani).

DESFACERE TOTALĂ.

cu mare scadere de precu din cauza gramadirei celei mari ale marfurilor. Cele mai noi și cele mai moderne

ARTICOLE DE IARNA

PRECUM Fuste, Capote și Costumul de flanelă, Camisone, Clorapi, Gilete, Brobode, de lână și de bumbac, Plapămi de flanelă, Camisone, Pantaloni și fuste de Piquet de erna, Hăinuțe de copil, mantale de plie de flanelă.

LINGERIE PENTRU BĂRBAȚI, DAME ȘI COPII

Alegerea cea mai bogată și mai pentru toate clasele Societății.

OLANDA, CHIFFON și MADAPOLAM

în toate lățimile, în bucăți întregi și jumătăți, provenind din fabricile cele mai renumite de Boemia (Rumburg), Belgia, Olanda, Franța și Angliera.

FETE DE MESE, ȘERVETE, PROȘOPE ȘI BATISTE

de ori-ce calitate și mărime, batiste franceze de lină, batiste brodate și de dentele, batiste colorate etc. etc.

GULERE ȘI MANCHETE PENTRU BARBATI ȘI DAME

de ori-ce fason modern, de ori-ce mărime, garnituri brodate, cravate, fibus de dentele

CORSETTE DE FRANȚA și GERMANIA, ROBES DE CHAMBRES, DEMIE-CAPOTS, LONG-SHAWLS, ȘALURI DE CACHEMIN NEGRU.

Zestre complete de 800 fr. până la 5000 fr.

Orice comandă în ramurile linteriei și broderiei se primește și se va escuda prompt în atelierul din Viena.

NOUL PREȚIU-CURANT FICSAT

Fuste de flanelă franceză dif. col. a fr. 8, 9, 11, 15 și 18.	Ciorapi de lână 1.50, 2, 2.50, 3.50 și 4.50.
Flanelă de bumbac 1.50, 3.75, 5, 7.	Flanelă de lână 5, 6, 8, 12.
Brobode de lână fină franci 3.50, 5, 7.50, 9.50.	Plapumă de lână curată 18 până la 45 fr.
Hăinuțe de flanelă fină 6, 8.50, 10 și 14 fr.	Capote pentru dame, de flanelă a fr. 8.50, 14, 28, 38.
Camisone de piquet de erna a fr. 4.50, 6.50, 8.50.	Pantaloni de piquet de erna a fr. 4, 6, 8.25.
Fuste de piquet de erna a fr. 5, 7.50, 10.50.	Costume pentru dame, de flanelă franceză a fr. 32, 41, 58 și 72.
Mantale de plie de lână fină a fr. 30, 38, 48, 65.	Camăși bărbătesci, de Chiffon simple a fr. 5, 6, și 7.
Camăși bărbătesci, cu pept, gulere și manchete de Olandă (și fără gulere) a fr. 7, 8, 9.50.	Camăși de Olandă fină a fr. 8, 10 și 15.
Camăși de Oxford Englesesci color. garantate a fr. 4, 6, 8.50.	Camăși pentru dame, de Chiffon cu garnituri și broderie a fr. 4, 5, 6, 7.50.
Camăși pentru dame, de Olandă simple și cu broderie a fr. 5.50, 7.50, 8.50, și 10.50.	Camăși pentru dame de Olandă cu broderii sêu cu dantelă fină, a fr. 12, 15, 18, 23.
Camăși de noște de dame sên de bărbăți a fr. 5, 7, 9, 11 și 17.	Camisone simple garnisite a fr. 3.50, 4.50 și 5.50.
Camisone cu broderie a fr. 4.50, 6.50, 8, 9.	Camisone cu broderie și dantele de melino fine a fr. 9.50, 11, 14 și 17.
Pantaloni pentru dame, simple și garnisiți a fr. 3, 4, 4.50, și 5.	Pantaloni pentru dame, brodați a fr. 4.50, 5.50, 7.50 și 9.
Pantaloni pentru dame, de Olandă fină cu broderie sêu dentele a fr. 7.50, 8.50, 10.50, și 12.	Fuste de Costume cu plise a fr. 4.50, 5.50, 6.50 și 8.50.
Fuste Costume cu broderie de Percal și de Melino a fr. 7.50, 9, 11.50, 15.	Fuste cu șap cu plise, cu broderie și cu dentele a fr. 8.50, 11, 15, 18, 26.
Corsete de dame a fr. 5.50, 11 și 14.	6 Gulere bărbătesci calitate bună în 4 ițe a fr. 3 și 4.
6 Manchete calitate I-a a fr. 5.50, 7.50 și 7.50.	6 Gulere de dame diferite fasone a fr. 5, 6.50 și 7.50.
6 Batiste albe de Olandă a fr. 3, 4.50, 6.50 și 8.50.	6 Batiste de lină adevărată cu tivul lat a fr. 7.50, 9.50 și 14.
6 Batiste de lină cu litere brodate fin a fr. 15, 18 și 22.	6 Batiste de copil a fr. 2, 3 și 4.
6 Batiste colorate tivite, calitate solidă a fr. 3, 4 și 5.50.	6 Batiste de Olandă, tivite și cu margini colorate a fr. 5, 7 și 9.
Fete de mese de Olandă albe de 6 persoane a fr. 5.50, 7 și 8.50.	Fete de mese de Olandă albe de 12 persoane a fr. 15, 18, 26, 34.
Fete de mese de Olandă albe de 18 persoane a fr. 16, 28, 36, 48, 56.	Fete de mese de Olandă damast 24 persoane a fr. 33, 54, 69, 75.
6 Șervete de masă albe de ață a fr. 5, 6, 7 și 8.50.	6 Șervete de Olandă damast a fr. 7.50, 9, 11 și 15.
6 Șervete de ceai a fr. 2.50, 4 și 5.50.	6 Proșope de ață curată a fr. 5.50, 7, 8.50 și 10.50.
Șervete colorate de ață a fr. 2, 5.50, 7.50 și 12.	1 Bucată de pânză de casă 36 coți a fr. 16, 18, 24.
1 Bucată de Olandă Rumburg 62 coți a fr. 48, 56, 68, 78, 90.	1 Bucată de Olandă de Belgia a fr. 62, 75, 110.
1 Bucată de Olandă de Rumburg 3 coți de lat, 21 coți de lung a fr. 35, 48 și 63.	1 Bucată de Chiffon franțuresc de 30 coți a fr. 14, 17, 23.
1 Bucată de percaii franțuresc de 45 coți a fr. 28, 28, 34 și 42.	1 Bucată de Madapolam a fr. 16, 19, 23 și 33.

Mai multe de 1000 coți resturi de pânză, Chiffon, Oxford și Pichel în cupone de 5, 6, 8, 10 și 15 coți, se vinde mai ales foarte efim, îned numai până când se va aștegi depositul acestora.

Magazinul de Lingerie din Viena
Calea Victoriei, Palatul „Dacia“, (a doua prăvălie de la colțul Lipscani)